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Sessão plenária ordinária realizada pela Câmara de Vereadores de Cacequi, estado do 

Rio Grande do Sul, aos dezesseis dias do mês de outubro do ano de dois mil e 

dezessete, às doze horas, sob a presidência do vereador Alex Wancura e secretariada 

pelo vereador Taiguara Eduardo Haar, com a presença dos senhores vereadores: João 

Roberto Del’Olmo, Romeu Fantinel, Ruan Carames e Walter Nei Gomes da bancada do 

PTB. Ana Paula Del’Olmo da bancada do PMDB. Tendo quorum regimental de 

vereadores, o Senhor Presidente, em nome de Deus deu por aberto os trabalhos da 

presente sessão, solicitando a leitura da ata da sessão anterior, a pedido do vereador 

Walter Nei que fosse dispensada a leitura da ata, pedido colocado em votação e aprovado 

por unanimidade, solicitou ao secretário a leitura do EXPEDIENTE: Convite do Sindicato 

dos Empregadores Rurais para um debate sobre o acesso as comunidades do 3º distrito 

de Cacequi. Projeto de Resolução nº 15 de 5 de outubro de 2017. PEQUENAS 

COMUNICAÇÕES: o vereador Romeu falou que esteve em uma reunião com os 

representantes do Exército no gabinete do Prefeito. O vereador Ruan reforçou as 

informações sobre o censo agropecuário e informou que estão abertas as inscrições para 

pós-graduação em filosofia pela UAB. O vereador Taiguara avisou novamente sobre o 

recadastramento biométrico do título eleitoral e ainda parabenizou ao Presidente vereador 

Alex pela criação da comissão de licitação. A vereadora Ana Paula parabenizou a todos 

os professores pelo dia do professor e pediu que a secretaria de obras de atenção ao 

bairro Maria Nora mais precisamente ao Mutirão. O vereador Walter Nei completou as 

palavras da vereadora Ana Paula sobre a limpeza dos bairros, parabenizou o Clube 

Comercial pelo brilhante Baile de Debutantes e falou que irá a Porto Alegre pleitear sobre 

o FPM do município. O vereador Alex também parabenizou os professores pela 

passagem do seu dia e comentou sobre o convite recebido do Sindicato dos 

Empregadores Rurais. GRANDE EXPEDIENTE: No espaço da bancada do PP o 

Presidente esclareceu que os dois vereadores dessa bancada foram a Brasília a serviço. 

No espaço da bancada do PTB, o vereador João Roberto também se pronunciou sobre o 

dia do professor e convidou a todos para o encerramento do campeonato da garotada no 

Ginásio Municipal. O vereador Ruan também falou em relação ao recadastramento 

biométrico do título eleitoral e disse que falou com o representante do Cartório Eleitoral 

que irá tentar uma prorrogação de prazo, o vereador Alex pediu a palavra e disse que já 

está sendo atendido o máximo de pessoas e os que puderem vão a São Vicente, o 

vereador Ruan voltou a fazer o uso da palavra e disse que terão que mobilizar as pessoas 

que ainda não realizaram a biometria. O vereador Walter Nei também se pronunciou 



sobre o recadastramento biométrico e falou da economia desta Câmara de Vereadores. O 

vereador Romeu também parabenizou a todos os professores e relatou um pouco sobre o 

trabalho da secretaria de obras. ORDEM DO DIA: Projeto de Resolução nº 15 de 5 de 

outubro de 2017, aprovado por unanimidade. Como ninguém mais quis fazer o uso da 

palavra, o Senhor Presidente, em nome de Deus deu por encerrado os trabalhos da 

presente sessão. 
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